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Hogyan tovább? – Böjte Csaba levele
2009.01.30.
Nemcsak a részvények esnek, meg az árfolyamok, hanem mintha a világ nagy-
hangú elöljárói is elcsendesedtek volna. A politikusok elbizonytalanodtak, a
bankárok sokkal visszafogottabban nyilatkoznak. Talán ez nem is volna baj,
az a szomorú, hogy az emberiség nagy tömege a holnaptól már nem a jót,
nem szép álmaik beteljesedését várja, hanem reményvesztetten félnek az eljö-
vendô napoktól, mely nagyon sokak szerint csak munkanélküliséget, háborút,
összeomlást, anarchiát, pusztulást fog hozni. Félünk, mert szinte kitapintha-
tó, ahogy napról napra párolog, vékonyodik el az embertársainkban a közin-
tézményeinkbe vetett bizalmunk, hitünk. Elillan az összetartozás kellemes ér-
zése, az, hogy együtt jobb, könnyebb, szebb ez a világ. Elmagányosodunk,
bezárkózunk, félünk egymástól és sok mindenben megtorpanunk.
Igen, biztos, hogy a világunk GDP-ben mért rohanása megtorpant. De talán
ismer~os a kis nyuszi és a teknôc párbeszéde? A nyuszi szalad, a teknôc bal-
lag utána. A nyuszi nyüstöli a teknôcöt, hogy szedje már a lábát, de a cam-
mogó teknôc egyre csak azt mondja, hogy: te nyuszi, milyen jó, hogy ilyen lassan haladunk! De miért lenne jó – kérdi a nyu-
szi –, hogy lassan megyünk? Mert nem jó felé megyünk – jön a csendes válasz a teknôctôl!
Megtorpant a világunk, de nem is baj, – mondom fél szájjal – mert talán nem jó felé mentünk.
Nem hiszem, hogy nekünk még több autóra, és csillogó-villogó ruhára, limlomra, elektromos kütyüre lenne szükségünk. Jó
lenne most egy csendes, visszafogott séta. Úgy gondolom, hogy mindannyian arra vágyunk, amit a betlehemi barlang jelké-
pez, arra amit a Mária karjaiban simuló kisgyermek mosolya jelent: Biztonság, szeretet, egymást átkaroló jóságra van szüksé-
günk! Mária figyelô, egy életre kimondott alázatos igenjére, Szent József megbízható férfiúi hûségére, ki a nem vér szerinti
gyermekére is gondoskodó jósággal tekint. Nekünk ma a család melegére, megértésre, elfogadásra, a ránk ragyogó tekintet-
tel felnézô kisdedekre van szükségünk.
És mindezt miért csak fél szájjal mondom? Az biztos, hogy nem azért, mert nem hiszek a názáreti csendes, örömteli családi
élet világot megújítani tudó erejében. Hiszem, hogy mindaz, mi igazán értékes az életünkben, mi az embert emberré teszi,
azt nem tudja elvenni tôlünk a gazdasági válság, a pénzügyi összeomlás, melyek országainkat érinti.
Azért vagyok visszafogott, mert a szabad akaratú ember félelmében, a pánik hangulatban nem biztos, hogy ezt a csendes,
visszafogott, természethez, önmagához, családjához visszavezetô utat fogja választani. A harmincas évek elején kipattanó gaz-
dasági világválságra se ezt a választ adták a népek vezetôi. A hatalomért, és annak megtartása érdekében óriási kölcsönöket
vettek fel, újból felpergették a termelést, a fogyasztást, és beindultak a hatalmas fegyvergyárak, a
háborús gépezetek, és az emberiséget belesodorták a második világháborúba. Az anyagiak szorongatásából hihetetlenül gyor-
san kinôttek a mindent elsodró, kegyetlen jobb és baloldalú diktatúrák.
Nem jó felé mentünk, a termelés, fogyasztás mókuskereke már nagyon gyorsan pergett. Hiába volt mindenféle szerzôdés a
fenntartható világról, mi egyetlen gyárat se, sôt egyetlen villanyégôt sem kapcsoltunk volna ki, ha lenne vevô az elôállított
termékekre.
Megtorpantunk, hogyan tovább? Alázatos imádkozó lélekkel kérem az Urat, hogy a názáreti csendes élet mellett tudjunk
dönteni. Krisztus mutatja nekünk a kétezer éves utat, a szeretet útját. Képesek vagyunk a mindannyiunkat boldoggá tevô sze-
retet mellett dönteni, vagy világunk újból a gonosz lélek játékszere lesz? Van megoldás, kiút, és lelkünk mélyén érezzük, lát-
juk is ezt az utat. Merjünk külön külön is, de együtt és a jó szándék által vezetett ôszinte szeretet útja mellett dönteni,
nem feledve azt, hogy bármi is történik körülöttünk, az nem jogosít fel bennünket arra, hogy letérjünk errôl az útról, me-
lyen kívül minden más csak pusztulás, szakadék.

Testvéri szeretettel, 
Csaba testvér

„A tôkések a munkásosztályt egyre több és több drága áru, épület, és technika megvásárlására fogják buzdítani. Ezzel együtt
arra ösztönözve ôket, hogy egyre több drága hitelt vegyenek fel mindaddig, amíg a hitelek visszafizethetetlenekké válnak. A
bedôlt hitelek csôdbe juttatják a bankokat, amelyek emiatt államosítva lesznek, és mindez végeredményben a kommunizmus
születéséhez vezet.”

Karl Marx, 1867
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Képviselô- testületi ülés

A januári bizottsági üléseket követôen, az év
elsô képviselô-testületi ülését február 2-ára
hívta össze Vécsey László polgármester.

A létszám megállapítását követôen elsô
teendôként Bajkai Andrásné, az Ügyrendi és
Vagyonnyilatkozatot Vizsgáló Bizottság el-
nöke bejelentette, hogy a képviselô-testület
tagjai közül a kezdés pillanatáig kik adták le
vagyonnyilatkozatukat. Csapóné Oroszi
Zsuzsa képviselô asszony ennek hiányában,
ezen az ülésen csak korlátozottan élhetett
jogaival, azaz csak a tanácskozásban vehetett
részt, a szavazásokban még nem. Igazoltan
hiányzott az ülésrôl Gálné Szabó Györgyi,
aki a gyermekáldását követôen még nem jár
a képviselô-testületi ülésekre.

Körzeti megbízott rendôr 
Szadán
Az elsô napirendi pontban Tóth Csaba
rendôr alezredes tájékoztatta a testületet a
helyi körzeti megbízott rendôr Szadára tele-
pítésének lehetôségérôl, melyet Vécsey
László polgármester kezdeményezett a
rendôrkapitánynál. 

Alezredes úr leszögezte, hogy a kapitány-
ság nem zárkózik el a kérés teljesítése elôl,
de alapfeltétel a szolgálati lakás rendelkezés-
re állása. Már ki is választottak egy ilyen
feladatra alkalmas, megfelelô gyakorlattal
rendelkezô rendôrt az idevezénylésre. To-
vábbi feltétel, hogy a szolgálati lakás bére ne
legyen magas, tekintettel a rendôri fizeté-
sekre. A helyi körzeti megbízott a szabályok
szerint a szolgálati idejének az egynegyedét
teljesíti a községben, a többivel változatla-
nuk a Kapitányság rendelkezik, de a jelenlé-
te a szolgálati idején túl is jelentôs mérték-
ben hozzájárulhat a közbiztonság javulásá-
hoz. Továbbá megfontolás tárgya lehet,
hogy a szolgálatának az ellátásához – melyet
saját személygépkocsijával lát majd el a köz-
ségben az illetô – az önkormányzat hozzá
tud e járulni az üzemanyag-költségéhez.

Polgármester úr ismertette, hogy a köz-
ség tud szolgálati lakást biztosítani egy nem-
régiben megvásárolt ingatlanon a leendô
rendôr számára, így minél hamarabb szeret-
nék fogadni a körzeti megbízottat. Oroszi
Sándor Süni alpolgármester is kiemelte,
hogy hosszú évtizedek óta
vár a falu egy körzeti meg-
bízott jelenlétére, a jobb
közérzet érdekében. Pol-
gármester úr összefoglaló-
jában megerôsítette, hogy
a körzeti megbízott Sza-
dára vezénylése, a korábbi
rendôri szolgálattal ren-
delkezô közterület-
felügyelô, valamint a pol-
gárôrök összehangolt
együttes munkája eredmé-
nyeképpen remélhetô,
hogy észrevehetôen javul
majd a közbiztonság a
községben.

Történelmi labirintus 
a volt agyaggödör helyén
A felhagyott hulladéklerakó mintegy 2,5
hektáros területét EU-s pályázatból szerzett
pénzbôl tervezik rekultiválni, miután a Zöld
Híd néven ismertté vált térségi hulladékke-
zelési szervezet a környék több más hason-
ló, ill. helyi hulladéklerakónak használt terü-
letére egy közös pályázatot nyújtott be, erre
a feladatra. A rendelkezések értelmében az
így helyreállított területet az önkormányzat
nem adhatja el és nem is végezhet rajta jöve-
delemszerzô tevékenységet. 

A hasznosításra érkezett egy ötlet egy sza-
dai kht-tól, amely egy kellemes és hasznos,
természetes környezetben kialakított törté-
nelmi labirintust kívánna ott létesíteni. Eb-
ben a szabadidô-parkban gyerekeknek és fel-
nôtteknek egyaránt hasznos idôtöltést, játé-
kos, de történelmi ismereteket is nyújtó ka-
landozást végezhetnének. Természetesen
megfelelô ellátó egységek is települnének a
parkba, hogy az oda kilátogatók semmiben
se szenvedjenek hiányt. Ha minden jól megy,
akkor országosan is meghirdetnék, hogy akár

Tóth Csaba r.alezredes Javaslattétel a történelmi labirintus 
létesítésére
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távolabbi területrôl is jöjjenek ide családok,
iskolai csoportok foglalkozásokra vagy egy-
szerûen csak szórakozásból. 

A terület az önkormányzaté marad, de a
beruházást a kht.végezné, melyhez pályázati
összegeket is remélnek. Mindez jól egybeil-
lik a Waldorf Óvoda által tervezett patakpar-
ti tanösvénnyel és a község által is megfogal-
mazott duzzasztott tó kialakításával. 

Helyi Szociális Rendelet
A Szociális törvény változása a helyi rende-
letekben is módosításokat von maga után! A
javítgatások helyett ez alkalommal célsze-
rûbb egy új rendeletet készíteni, amely a je-
lenlegi törvényi szabályozással összhangban
van. – indokolta Jegyzô úr az elôterjesztést. 

A rendelet tárgyalása kapcsán ismertet-
ték, hogy a község SZAK pályázatát elutasí-
tották forráshiányra hivatkozva, ám az ön-
kormányzat panaszt nyújtott be, mert azo-
nos pontszám mellett akadt település, amely
mégis nyert, illetve több más kifogás is fel-
merült a bírálattal kapcsolatban. 

A képviselô-testületnek szerveznie kell
egy ún. Szociális Kerekasztal találkozót, me-
lyen minden érdekelt fél részt vehet. Ennek
idôpontját a hamarosan sorra kerülô önkor-
mányzati kiskonferencián döntik majd el. 

Építési változtatási tilalom
A korábbi változtatási tilalmat tavaly felol-
dotta az önkormányzat, mert az idôkorlát
letelt. Idôközben átvizsgálták a helyzetet és

három területen továbbra is indokoltnak ta-
lálták a változások tiltását, ezért ezekre a te-
rületekre ismételten elrendelték. Ez a három
terület a Diósok, az Ipari Park és a Faluköz-
pont. Mivel a közeljövôben a tervek szerint
ide szabályozási tervek készülnek, nincs ér-
telme addig ott építési engedélyt adni vala-
mire, ami esetleg nem illik bele a késôbbi
szabályozási tervbe. 

A területek pontosabb lehatárolása érde-
kében szükséges az egyes érintett ingatlanok
helyrajzi szám alapján történô felsorolása,
ezért a képviselô-testület végül a döntést a
következô ülésre napolta el.

A 2009-es évi költségvetés
elôkészítése
Török László a Pénzügyi Bizottság elnöke
ismertette az eddigi munkát. Fokozatosan
alakul ki az idei költségvetés, jelenleg már a
harmadik változatnál tart a Bizottság. To-
vább folyik a pontosítás, az arányosítás az
intézményvezetôkkel, amely a legtöbb eset-
ben megszorításokat jelent, amint azon az
ismert országos helyzet miatt senki sem cso-
dálkozik. Az önkormányzat által kötelezôen
végzett feladatokhoz az állam már csak 40 %
körüli értékben járul hozzá. Az egyre tete-
mesebb hiányzó hányadot a községnek kell
megszereznie, hozzátennie, miközben a
költségek növekednek, az iparûzési adóbe-
vételnél pedig jelentôs csökkenéssel számol-
nak országszerte. 

Már az iskolai-, egészségügyi-, szociális-,
önkormányzati feladatok szinten tartása is
óriási eredménynek minôsíthetô! – értékelte
a helyzetet Bajkai Andrásné. A 2009-es év a
takarékosság éve lesz!

Közbeszerzési terv
Az önkormányzat által kötelezôen elkészí-
tett éves közbeszerzési tervet Jámbor Lajos
jegyzô ajánlásával a képviselôk vita és meg-
jegyzés nélkül, egyhangúlag elfogadták.

A kötvénykibocsátásból 
származó bevételek 
és kötelezettségek
A kötvénykibocsátásból származó bevételek

és kiadások a tervezettek
szerint alakultak 2008-ban.
A részletes elemzést, az ár-
folyam ingadozások hatását
a megbízott bankszakértô
jelenlétében, a március eleji
kiskonferencián elemzik a
képviselôk. 

A kerékpárút 
építés elôkészületei
A tervezett kerékpárút
részben új nyomvonala
miatt elhúzódtak a tárgya-
lások több érintett ingatlan
tulajdonosával, de a megál-
lapodásokat fokozatosan

megtörténnek. Jellemzô eset, hogy az ingat-
lantulajdonos nem kér kártérítést a terület
leadása miatt, ám az önkormányzattal kíván-
ja a kerítés átrakását megcsináltatni. Egy na-
gyobb területigény esetén pedig területcsere
vezetett a megállapodáshoz. – ismertette
polgármester úr. 

A testületi döntés alapján most kiírják a
közbeszerzési eljárást az út megépítésére a
Székely Bertalan út folytatásában az Ipari
Parkig, több mint 70 millió Ft értékben. 

Sipos András hozzászólásában örömét fe-
jezte ki, hogy ezen a veszélyes útszakaszon
végre biztonságos megoldás készül a kerék-
párosok és gyalogosok számára, melyet már
két évtizede kérnek a környék lakói.

Tájékoztató a Kisfaludy utca
tervezett felújításáról
Polgármester úr ismertette, hogy a 9 millió
Ft támogatással szemben a felmérések alap-
ján több mint 18 millió Ft-os kiadással szá-
molnak, mert beszögelések, támfal és egyéb
kiegészítôk is szükségesek ahhoz, hogy az
utca minden tekintetben rendben legyen.
Többek közt a Dózsa György úti torkolatot
is ki kell szélesíteni tölcsér-szerûen, a ki- és
bekanyarodók biztonsága érdekében

A temetôi szolgáltatások 
pályáztatása
A jelenlegivel azonos feltételek mellett az
önkormányzat meghirdeti a temetô üzemel-
tetését erre szakosodott vállalkozók számá-
ra, mivel az önkormányzat által foglalkozta-
tott közmunkások munkavégzését több al-
kalommal is kifogások érték. 

A temetô tulajdonjoga ezek után sem
változik és a köztemetések árát továbbra is
az önkormányzat szabja majd meg. 

Sipos András megköszöni az
intézkedést

Figyelem!
AAzz  iinnggaattllaannttuullaajjddoonnooss  mmeeggrreennddeellhheettii  aa  bbee--
hhaajjttóójjáánnaakk  aazz  aasszzffaallttoozzttaattáássáátt,,  aammeennnnyyiibbeenn
eezztt  aa  kkiivviitteelleezzééss  mmeeggkkeezzddééssee  eellôôtttt  bbeejjeelleennttii..
EEbbbbeenn  aazz  eesseettbbeenn  eeggyy  mmuunnkkaammeenneettbbeenn,,  aazz
öönnkkoorrmmáánnyyzzaatt  áállttaall  kkiiaallkkuuddootttt  eeggyyssééggeesseenn
aallaaccssoonnyy  áárroonn  kkaapp  aazz  iinnggaattllaannaa  aasszzffaallttooss  bbeejjáá--
rróótt,,  mmeeggffeelleellôô  mmiinnôôssééggbbeenn,,  kküüllöönn  uuttáánnaajjáárrááss
nnééllkküüll..  ÉÉrrddeemmeess  kkiihhaasszznnáállnnii  aa  lleehheettôôssééggeett!!
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Kamerarendszer 
a Polgármesteri Hivatalban
A képviselô-testület ajánlatok kért és kapott
térfigyelô kamerák beszerzésére, kihelyezé-
sére és felügyeletére. A legelônyösebb ajánlat
kiválasztását jegyzô úrra ruházta a testület. 

Tájház-vezetôi megbízás
A Tájházzal kapcsolatos jogi lépések közé
tartozik a vezetô kinevezése is. A képviselô-
testület a Tájház kezelését a Közhasznú
Kulturális Alapítvány Szadáért szervezetre
bízta. A vezetô kinevezéséhez a képviselô-
testület egyetértése is szükséges. Az ülésen a
testület elfogadta az Alapítvány által erre a
feladatra jelölt Cziberéné Szító Mária sze-
mélyét, megbízási jogviszonnyal.
Az Alapítvány jelenlévô két titkára: Galam-
bos Gáborné és Puskás András ismertették,
hogy a következô lépés a Tájház hivatalos
nyilvántartásba vétele az Oktatási Miniszté-
riumban, továbbá Jánosi János fôépítész el-
képzelései alapján elkezdôdött a tájház ter-
veztetése a kívánt külsô- és belsô terek kiala-
kítása érdekében. 

A közoktatás kezdetei Szadán
Ágotai Ferenc ÁMK igazgató tájékoztatása
szerint arra is találtak utaló jeleket a kutatá-
sok közben, hogy 1711 elôtt is volt már köz-
oktatás Szadán. Ha ez beigazolódik, akkor
még indokoltabb lesz ünnepséget szervezni
a jeles évforduló kapcsán, mely szépen illesz-
kedhet két másik évfordulóhoz, Pest Megye
1000 éves fennállásához, valamint Székely
Bertalan halálának 100. évfordulójához. 

Legyen-e ökumenikus osztály 
az iskolában?
Ágotai igazgató úr a fenti kérdéssel kereste
meg a képviselô-testületet. Szerinte és az is-
kola nevelôtestületének túlnyomó része sze-
rint, erre a mai társadalmi viszonyok közt
szükség van, s a beindításához az iskolában
minden feltétel adott. Az osztályt a szadai
felekezetek bevonása nélkül képzelik el, a
vallásos szemlélet és lelkiség következetes

nevelésbe illesztésével. Mivel állami iskolá-
ban nem lehet egyházi oktatást beindítani,
ezért ôk bibliaismereti tagozatként (a test-
nevelési tagozat mintájára) kívánják elérni
céljaikat.
A képviselôk számos kérdést és kifogást
megfogalmaztak, majd felkérték a Kulturális
Bizottságot, hogy mérlegelje a javaslatot.

Windhager

1. Veszélyes hulladék gyûjtés
2. Lomtalanítás
3. Szemétszállítási díjjal nagyobb összeggel

tartozók utca és házszámának közzététele

1. Ebben az évben is kezdôdnek a hulladék-
gyûjtési akciók. A tavasz közeledtével
megszabadulhatunk veszélyes hulladé-
kainktól, - TTeehháátt  mméérreeggtteelleennííttüünnkk..

IIddôôppoonnttjjaa::  22000099..  mmáárrcciiuuss  2288..  sszzoommbbaatt  99--
1144  óórrááiigg

HHeellyysszzíínnee::  PPoossttaa  ––  ZZööllddssééggeess  ––  CCOOOOPP
ÜÜzzlleett  eellôôttttii  ttéérr

Ingyenesen átadható hulladékok:
Festékmaradék, oldószer, növényvédô-

szer és ezek göngyölegei, szárazelem és ak-
kumulátor, kiürült hajtógázas palackok, gu-
miabroncs, fénycsövek, izzók, fáradt olaj,
fritôz olaj, gyógyszerek, használatból kivont
elektronikai berendezések (számítógép, hû-
tôgép, mosógép, TV, rádió, mobiltelefon
stb.)

FFiiggyyeelleemm!!
Üveg palackokat (színes, v. fehér) ne

hozzanak, mivel ezek a gyûjtôszigeten elhe-
lyezhetôk a zöld színû konténerben!

2. Lomtalanítás:

Áprilisban tervezzük, errôl részletesen az új-
ság márciusi számában írunk.
3. Szemétszállítási díjjal tartozók utca és
házszámát az alábbiakban közöljük, mivel
nem   kerestek fel bennünket részletfizetési
megoldás ügyében, sem pedig az esetleges
nyilvántartási félreértések tisztázása végett.

UUttccaannéévv HHáázzsszzáámm
Aranyhegy u. 37
Arany J. u. 6/A
Boncsoki u. 20, 32
Dózsa György 15, 27, 41, 95, 104,
109/A, 111, 138
Fehérház u. 1
Gesztenyefa u. 8, 12, 27
Illéstetô u. 2

Jókai u. 1/B
József A. u. 1, 1/A, 3
Kertalja u. 22
Kisfaludy u. 7, 11, 14, 18, 23, 
Korizmics u. 18
Kossuth L. u. 10, 16
Margita u. 2, 3, 6, 56/F, 66/C,
Mátyás király u. 5
Méhes u. 13, 15
Nyár u. 29, 39
Nyárfa u. 6
Petôfi u. 20
Sport u. 4
Szabadság u. 3, 5
Szánkó u. 3
Széchenyi u. 8
Székely B. út 9, 40, 98
Szélsô u. 42
Szôlô u. 11, 41/A
Teleki S. u. 1/A
Zalagyöngye út 30, 36

Kérjük a fenti ingatlanok tulajdonosait,  a
„2111 Szada” újság februári megjelenését
követô héttôl (2009. március 2-tôl) ne te-
gyék ki a hulladéktároló kukát, mivel a be-
gyûjtô járat dolgozói azt nem ürítik ki.

Amennyiben képzôdik hulladék háztartá-
sukban,  átmeneti állapotként csupán a fel-
sorolás szerinti ingatlanok esetében a kö-
vetkezôket ajánljuk fel:

A Szada Nova Kht. irodájában megvásá-
rolhatnak „Településfejlesztés Szada” felira-
tú fehér színû mûanyag zsákot 1.000 Ft/db
egységáron. Legalább 5 db megvásárlása
után 5.000.- Ft-al csökkentjük tartozásukat.
Ez mindaddig folytatódhat, míg a fizetési
elmaradásuk kiegyenlítôdik.

A „Településfejlesztés Szada” feliratú fe-
hér színû mûanyag zsákban gyûjtött háztar-
tási hulladékot elhelyezhetik házuk elé, aho-
vá a kukát szokták tenni.

A begyûjtôjárat elviszi azokat ennek az
átmeneti állapotnak a visszavonásáig.

Köszönjük megértésüket!
Amennyiben a tartozás ilyen módon,

vagy közvetlen befizetéssel kiegyenlítésre
kerül, a kukás szállítás rendje annál az ingat-
lannál azonnal helyreáll.  

Szada Nova

A Szada Nova Kht. hírlevele

Puskás András és 
Galambos Gáborné

Ágotai igazgató úr már az új mikrofonba
beszél
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Felhívás civil szervezetek számára

Szada község Képviselô –testület Kulturá-
lis Bizottsága  és az ÁMK vezetése várja a
községben lévô civil szervezetek, alapítvá-
nyok, egyesületek, egyházak és magánsze-
mélyek javaslatait, amelyekkel a község ün-
nepeiben részt kívánnak vállalni. 
A javaslatok benyújtásának határideje: 2009. március 4. 

Községi ünnepek a nemzeti ünnepeken kívül: 
Székely Bertalan Nap: 2009. május 10.
Hôsök Napja: 2009. június 7.
Búcsú: 2009. június 28.
Szüreti Mulatság: 2009. szeptember 26.
Falukarácsony: 2009. december 19. 

Szada község Képviselô-testületének 
Kulturális Bizottsága 

Menetrendi változások 
a Gödöllôi Kistérségben

Tisztelt Lakosság, Kedves Utasok!

– Kérdése, észrevétele
van az elmúlt idôszak-
ban bevezetett menet-
rendi módosításokkal
kapcsolatban?

– Kellemetlenül, vagy akár
elônyösen érintik Önt a
változások, vagy éppen
a változatlanság?

– Kérése, módosítási ja-
vaslata, kielégítetlen
utazási igénye van?

Kérjük, hogy észrevételeit juttassa el 
a Közép-Magyarországi Regionális

Közlekedésszervezési Irodához:

Cím: 1119, Thán Károly utca 3-5.
E-mail: kti.rki.budapest@kti.hu

Tel.: 06-1-371 5940 Fax: 06-1-371 5907

Irodánk szakértôje 2009. március 4-én (szerdán)
14-18 óráig 

a Gödöllôi Polgármesteri Hivatal
földszinti tanácstermében

(2100, Gödöllô, Szabadság tér 7.)
fogadóórát tart.

Ez idô alatt személyesen is megtehetik
észrevételeiket.

Számítunk megjelenésükre.

Közmeghallgatás
A képviselô-testület 2009. március 9-én 

18.00 órától közmeghallgatást tart 
a Faluházban.

Napirendi pontok:
1. Az önkormányzat 2009. évi 

költségvetésének ismertetése.
2. A helyi szabályozási terv és építési 

szabályzat bemutatása.

Minden érdeklôdôt szeretettel várnak!

A közmeghallgatást követôen 
20.00 órától a képviselô-testület 

a Polgármesteri Hivatal épületében folytatja 
testületi üléssel a munkát.

Környezetvédelem

Hírek a pályázatról
Folytatódnak a KEOP-7.1.2-2007-0041 számú, „Szennyvíztisztító-bôvítés, kor-
szerûsítés és csatornaépítés a veresegyházi agglomeráció területén” elnevezé-
sû pályázat második fordulójával kapcsolatos elôkészületek. A pályázat, me-
lyen a három érintett település közösen vesz részt, a veresegyházi szennyvíz-
tisztító korszerûsítésére, bôvítésére, és Erdôkertes, Szada, illetve Veresegyház
területén a csatornahálózat továbbépítésére vonatkozik, mintegy 4 milliárd fo-
rint értékû vissza nem térítendô támogatás elérésére ad lehetôséget.

Az egyik legfontosabb újdonság, hogy kitolódott a 2. fordulós pályázati
anyag leadási határideje: 2009 augusztusa helyett 2009. október 1. lesz a vég-
sô idôpont.

Az elôkészületek a tervezettek szerint haladnak: a december 22-i, közös
testületi ülés határozatát követôen megalakult a három önkormányzat által lét-
rehozott Szennyvízközmû Társulás. A Társulás bejegyeztetése folyamatban
van, melyet követôen hamarosan megkezdi mûködését a projekt pénzügyi
végrehajtásában. 

Közben zajlik a szennyvíztisztító tendertervének és a csatornahálózat kivi-
teli tervének elkészítésére vonatkozó közbeszerzési eljárás. A kiviteli tervek el-
készítésére örvendetesen nagy számú, összesen hét pályázat érkezett, melyek
értékelése február közepén zajlik.  Döntés a gyôztes pályázó kiválasztásáról
február 26-án születik.

Változás történt a projektmenedzsment tagjainak összetételében is: Harcos
Lászlóné helyett a pénzügyi tevékenységet Jáger Ágnes, a Veresegyházi Önkor-
mányzat pénzügyi irodavezetôje vette át, helyébe a új projekttag, Sörös Erika
lépett, aki a projekt adminisztrációs vezetôjeként tevékenykedik. 
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„Szép Magyar Beszéd”
országos verseny

területi/megyei fordulója Szadán
A hagyományokat követve ebben az esztendôben is, 22000099..  ffeebbrruuáárr
1100--éénn, iskolánk, a szadai SSzzéékkeellyy  BBeerrttaallaann  ÁÁllttaalláánnooss  IIsskkoollaa volt egyik
helyszíne a Péchy Blanka érdemes mûvész által indított, Kazinczy
Ferenc nevét viselô „„SSzzéépp  MMaaggyyaarr  BBeesszzéédd  ””oorrsszzáággooss  vveerrsseennyy terüle-
ti/megyei fordulójának. 

A térségi iskolák szép számmal küldték el tanulóikat e nemes ver-
sengésre, összesen 24 nevezés érkezett. A Dányból, Gödöllôrôl, Isa-
szegrôl, Kerepesrôl, Kistarcsáról,Veresegyházról érkezô gyerekek
mellett SSzzaaddáátt  33  ttaannuullóónnkk  ::  BBooggddáánn  ZZooéé  RReebbeekkaa  55..aa,,  EErrbb  JJúúlliiaa  FFaann--
nnii  55..bb,,  ééss  BBooddzzááss  GGaabbrriieellllaa  66..oo..  kkééppvviisseellttee..

A zsûriben nagyon nagy tisztelettel és szeretettel üdvözölhettük
SSzzoobboosszzllaaii  ÉÉvvaa színmûvésznôt, NNoovváákk  LLáásszzllóónnéé  GGrrééttiitt, iskolánk
volt igazgatónôjét és FFaalluuccsskkaaii  ZZoollttáánntt, a Székely Bertalan ÁMK
könyvtárosát.

Megnyitó mûsorral köszöntöttük a vendégeinket. Az Óvoda vers-
mondó-palántái :VVeerreessss  AAllíízz,,  ZZeennttaaii  NNaappssuuggáárr,,  ZZeennttaaii  NNooéémmii,,  HHoorr--
vváátthh  TTaammááss  ééss  TTaakkááccss  BBeenneeddeekk  verseket mondtak, iskolánk zeneisko-
lás tanulói : JJaannccssóó  DDáávviidd  ééss  SScchheeffffeerr  CCssaabbaa  szintetizátoron, HHooddggyyaaii
AAttttiillaa  hegedûn játszott, UUddvvaarrdd  GGiizzeellllaa  kísérte szintetizátoron. Meg-
nyitómban a 250 éve született Kazinczy Ferencrôl emlékeztem meg.

A versenyzô gyerekek 5–6. és 7–8. évfolyam korcsoportjában
mérték össze olvasási - szövegértési készségüket. A megmérettetés
két fordulóban zajlott. Az elsô részben a sszzaabbaaddoonn  vváállaasszzttootttt  mmûûvvee--
kkeett hallgatta meg a zsûri, majd aa  kköötteelleezzôô sszzöövveegg felolvasása követ-
kezett. Eredményhirdetéskor a zsûri tagjai értékelték a versenyzôk
felkészültségét, és jó tanácsokkal látták el ôket az elkövetkezendô
versenyekre való felkészüléshez.

EErreeddmméénnyyeekk::
55––66..oosszzttáállyyooss  kkoorrccssooppoorrtt::

II..  FFooddoorr  BBaalláázzss  55..oosszzttáállyy, Klapka György Általános Iskola, Isa-
szeg

IIII..  DDéékkáánnyy  JJóózzsseeff  55..oosszzttáállyy,,  Premontrei Szent Norbert Gimná-
zium, Gödöllô

IIIIII..  SSeebbeessttyyéénn  GGyyöörrggyy  55..oosszzttáállyy,,  Kölcsey Ferenc Általános Isko-
la, Kistarcsa

KKüüllöönnddííjjaatt  kkaappootttt::  JJuuhháásszz  PPeettrraa  66..oosszzttáállyy,,  Premontrei Szent
Norbert Gimnázium, Gödöllô

77––88..  oosszzttáállyyooss  kkoorrccssooppoorrtt
II..  SSzzéékkeellyy  BBoogglláárrkkaa  88..oosszzttáállyy,,  Kölcsey Ferenc Általános Iskol
a, Kistarcsa
IIII..  PPaattóó  EEvveelliinn  77..oosszzttáállyy,,  Premontrei Szent Norbert Gimnázium,

Gödöllô
IIIIII..  BBeerrkkii  BBaarrbbaarraa  77..oosszzttáállyy,,  Fabriczius József Általános Iskola,

Veresegyház
KKüüllöönnddííjjaatt  kkaappootttt::  DDuuddááss  NNiikkoolleetttt  77..oosszzttáállyy,,  Széchenyi István

Általános Iskola, Kerepes
SSzzéékkeellyy  BBoogglláárrkkaa,,  aa  77––88..oosszzttáállyyooss  kkoorrccssooppoorrtt  nnyyeerrtteessee  aazz  oorrsszzáággooss
ddöönnttôôbbee  jjuuttootttt..  

Minden versenyzô emléklapot, valamint egy kis szadai ajándékot
(iskolánk évkönyvét és naptárat) kapott, a díjazottak pedig okleve-
lük mellé szép könyvjutalmat vehettek át a zsûritôl .

Köszönöm szépen a verseny elôkészítésében és lebonyolításában
nyújtott segítséget kollégáimnak, a kedves vendéglátást a Faluház
munkatársainak, a konyhai dolgozóknak és az 5.a lányainak
egyaránt.

Harsányiné Gilvácsi Györgyi
a verseny helyi felelôse

KÖSZÖNET AZ ISKOLÁTÓL…
Nézem a híradót, a híreket. Melyik csatornán? Mindegy. Minde-
nütt ugyanazt hallom: el- leütötték, kirabolták, megsebesítették,
megölték, eltûnt, felrobbant… stb. stb. Hát valóban semmi jó,
kedves, békés dolog nem történik sehol? Ja, igen maximum vala-
melyik állatkertben született egy különleges állat. És az emberek
között?

Talán általános emberi tulajdonság? Csak akkor szólunk, ha
baj van? Csak akkor megyünk hivatalos helyekre, ha valami
rosszat tapasztalunk, valamiért panaszt tehetünk?

VANNAK KIVÉTELEK!
Szeretnék elmesélni néhányat. Úgy érzem ( remélem)

mindegyikben van valami burkolt dicséret, elismerés az iskola
munkája miatt. Nem panasz, nem tiltakozás, hanem köszönet.
Ráadásul nemcsak szavakban, hanem tettekben, közvetve. Most
mi köszönjük  nekik az elismerést, a segítséget, a támogatást!

A jószívû adakozót megáldja az Úr! Kérjük, kívánjuk is nekik!
HORVÁTH IBOLYÁNAK , aki – mindannyiunk sajnálatára fér-

jével együtt elköltözik Szadáról, s az iskolának ajándékozta szin-
te felbecsülhetetlen értékû és szépségû ásványkô gyûjteményét,
mely most már iskolánk földszinti aulájában csodálható meg.

KERÉK TÓNINAK ÉS FELESÉGÉNEK, akik többszáz kötetes
könyvtárat ajándékoztak nekünk, mind mind értékes, használha-
tó, alkalmanként beszerezhe-
tetlen hasznos könyvekkel.

FARKAS IMRÉNEK, aki he-
teken át ellátta szerdánként
gyümölccsel iskolánk tanulóit
az öko-szerdákon.

A POLGÁRMESTERI HIVA-
TALNAK, aki átengedte szá-
munkra az I. világháborús Ha-
dirokkantak, Hadiözvegyek és
Árvák Nemzeti Szövetsége
szadai csoportjának gyönyörû
zászlaját, mely szintén föld-
szinti aulánk dísze.

Köszönjük! S köszönjük
azért is, mert felajánlásukból
kiérezzük az elismerést, az
elismerést végzett munkánkért,
a bizalmat, hogy gyermekeiket jó kezekben tudják, remélik. Mi is
ezért teszünk meg mindent!

Ágotai Ferenc

A zászló az iskola folyosóján

A zsûri és a gyôztesek
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Faluházi 
rendezvények

Február 28.   15–17 óráig   Szadai Fonó
Népi játszóház és táncház kicsiknek és nagyoknak. Muzsikál
a Szederinda zenekar, táncot, éneket tanít Kovács Éva. 
A kézmûves foglalkozásokat a Tesz-Vesz Mûhely tagjai ve-
zetik.
Belépô: 600Ft/fô (anyagköltséggel együtt)
családi belépô (1 felnôtt, két gyerek) 1500 Ft 
Szeretettel várjuk az érdeklôdôket 3 éves kortól, ezentúl
minden hónap utolsó szombatján a Fonóban.

Március 4.   18. óra   Civil Ház 
Beszélgetés a Tájházról. Vendég a Közhasznú Kulturális Ala-
pítvány Szadáért szervezet 

Március 5.   18 óra   Szadai Társalgó 
Vendég: Haás Ildikó és Balatoni Katalin a Waldorf óvoda
képviselôi

Március 7.   16 óra
Portfólió Szilágyi Fanni fotókiállítása a Faluházban
A Pro primo „reptetô”c. kiállítás-sorozatunkban elsôként a
Szadán élô Szilágyi Fanni fotográfiáit mutatjuk be, aki a Ka-
posvári Egyetem Mûvészeti karán tanul. A kiállításmegnyitó
mûsorát meglepetésnek szánjuk! 
Mindenkit szeretettel látunk.

Március 12.   18.30 óra   Földes László Hobó
Faludy György színpadi estje.
Jegyek elôvételben 800 Ft, helyszínen 1000 Ft

Március 15.
15 órakor Községi ünnepség az 1848.

március 15. forradalom tiszteletére
Ünnepi mûsor: „…még van lelke Árpád népének!”
Elôadja a Színházikó csoport. 
Rendezte: Buzogány Márta színmûvésznô.
Ezt követôen Kávéházi beszélgetés - Pest-Buda 
1848-ban c. vetített képekkel. 
Vendég: dr. Basics Beatrix mûvészettörténész, 
a Budapesti Történeti Múzeum munkatársa
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Minden egér szereti a sajtot
A Színházikó színjátszó kör 120 gyerek elôtt tartott elôadást
Gödöllôn, az Erkel Ferenc Általános Iskolában, február 11-én.
A szadai fiatalokból álló szereplôk nagy átéléssel adták elô a Min-
den egér szereti a sajtot címû kedves és egyben igen tanulságos
történetet. A gödöllôi gyerekek szájtátva, néma csendben figyel-
ték az elôadást, pedig az 50 percen keresztül tartott, majd kitö-
rô tapssal köszönték meg a mûvészek játékát.
Az elôadást Buzogány Márta színmûvésznô rendezte és tanítot-
ta be.

A Székely Bertalan 
Kulturális Alapítvány 

éves beszámolója 
az adó 1%-nak 

a felhasználásáról

Az APEH 2008-ben 495.042 Ft-ot utalt számlánkra.
Az iskola a rendelkezésre bocsátott összeget 

a gyermekek szilvásváradi nyári táboroztatására
költötte.

Az óvoda a felajánlott pénzt közösségi helyiség
kialakítására használta fel.

A Faluház a Székely Lakóház helyiségeit alakította
át rajztermi foglalkozásokhoz.

Köszönjük, hogy az elôzô években adójuk 1%-ával
támogatták a Székely Bertalan Általános 

Mûvelôdési  Központ Kulturális Alapítványt.

Ebben az évben is várjuk 
jövedelemadójuk 1%-át.

ADÓSZÁM: 19186797-1-13
NÉV: Székely B. Közhasznú Kulturális Alapítvány

Talált Kutya
2009. 02. 06-án találtam Sza-
dán egy 1–1,5 év körüli fiú labrador ku-
tyust. Piros nyakörv van rajta. Jó helyen
átmenetileg vigyáznak rá, de már na-
gyon várja a gazdit. 
Kérem, jelentkezzen a tulajdonos, vagy
ha valaki tud róla, honnan csavarogha-
tott el. 
Érdeklôdni a Postán lehet Móninál. 

Elôadás a kortárs 
magyar építészetrôl
A Faluházban Solymos Sándor DLA tanár úr tartott ismét elôadást,
a fenti címmel, február 10-én este. 
A szokott élvezetes elôadásmódban rengeteg színes kép vetítésével
megelevenedett elôttünk a XX. század végi és a XXI. század eleji
építészeti stílusok jegyeit hordozó épületek tömege. Az ismeretter-
jesztés nemcsak kimondottan a szakmának szólt, s ezúttal is vonzott
érdeklôdôket, bár feltehetôen a hirtelen jött havazás miatt többen
inkább otthon maradtak. Rosszul tették, megérte volna!

Solymos tanár úr
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Elérhetôségünk: 06-30/942 1898

A szadai Tájház kincsei között külön értéket képvisel-
nek a kézzel hímzett darabok. Ezek között is elôkelô
helyet foglalnak el a fehér lyukhímzéses kendôk, pár-
nák, terítôk.

Dulainé Éva, aki népi hímzéssel is foglalkozik, rend-
szeresen, rendszeresen gyûjti a szadai hímzésmotívu-
mokat. (A Sej, Szada falu c. néprajzi olvasókönyvben is
jelent meg belôlük néhány.)

A Tájház valamennyi motívumának lerajzolása fon-
tos alapja annak a nagyobb munkának, amely tartal-
mazza majd a „teljes” motívumkészletet.. 

Várjuk a kiadvány megjelenését!

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik szeretett felesé-
gem, Omelka Ferencné temetésén részt vettek, részvétüket
nyilvánították és fájdalmunkban osztoztak. 

Omelka Ferenc

Közhasznú Kulturális Alapítvány Szadáért
2111 Szada, Dózsa Gy. u. 88.
Adószám: 19176310-1-13
Bankszámlaszám: 
Budapest Bank 10103836-0893429-00000001
Telefon: 28-404-798, 06-70-223-5866H
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Dulai Éva munka közben

Cziberéné Szitó Mária

Gyógy- és frissítô MASSZÁZS! Házhoz is megyek!
Tel.: 06-20-290-8049
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Tisztelt Szadai Lakosok
Szokásos havi tájékoztatónkat olvashatják és reméljük, hogy kicsit na-
gyobb érdeklôdést tanúsítanak a Polgárôrség irányába, hiszen eddig az
terjedt el a faluban, hogy nem is látnak bennünket.

Az szent igaz, hogy tagtársaink fôleg az éjszakai órákban folytatják
járôrö-zéseiket, így többnyire csak a délutános mûszakból hazatérô em-
berek találkozhatnak velünk. Az elmúlt hónaptól már nappal is jelen va-
gyunk elég sûrûn.

Például az elmúlt évben ismét megrendezett szüreti felvonuláson az
útvonalat és a felvonulókat biztosítottuk. Az évente megrendezett sze-
métgyûjtési akció során az adott útszakaszt biztosítottuk. A szeptem-
berben megrendezett Napóra feszti-vált a Gödöllôi HÉV polgárôrök se-
gítségével biztosítottuk. Megjegyzem, hogy ez a biztosítás a résztvevôk
létszáma miatt elég komoly feladatnak bizonyult, amit sikeresen végre-
hajtottunk. Nem történt rendbontás, békésen lezajlott a fesztivál. A
pénteki és a szombati éjszakai ôrzést két kolléga vállalta, ami szintén ko-
moly feladat volt, hisz nem kis értékre kellet vigyázni.

Ezeken kívül az összes lakossági bejelentésre a helyszínre megyünk és
a lehetôségeink szerint a megfelelô intézkedéseket foganatosítjuk, illet-
ve ha a helyzet úgy kívánja, rendôri intézkedést kérünk.

A községben történô közlekedési baleseteknél szinte minden esetben
jelen vagyunk, ha kell intézkedünk, forgalmat irányítunk, ha rendôri in-
tézkedésre van szükség a kiérkezésükig biztosítjuk a helyszínt.

A januári polgárôr gyûlésen a tagok úgy döntöttek, hogy a nappali
járôrözést is elôtérbe helyezzük a faluban, így a nyugdíjas tagjaink hét
közben is járják a települést. Az így adott szolgálat során több szemé-
lyes beszélgetésre kerülhet sor a T. Lakossággal.

Sajnos, mint arról a 2111 Szada elôzô számában olvashatták, a Civil-
ház keretében a helyi polgárôrség témakörérôl szóló beszélgetésen meg-
hökkentôen kevés számú érdeklôdô lakossal találkoztunk. Ez a fórum
alkalmas lett volna arra, hogy közösen megbeszéljük a helyi gondokat,
hiányosságokat, és az észrevételekre közösen megoldást találjunk.

Mert csak közös összefogással tudunk fellépni értékeink, közbizton-
ságunk megôrzése érdekében. 

Mi ezen dolgozunk, és ehhez kérjük a T. Lakosság támogató és hat-
hatós hozzáállását. Nem mindegy, hogy a gyermekeink, unokáink mi-
lyen környezetben nônek fel.

Felhívjuk a lakosság figyelmét az egyre jobban elszaporodó besurra-
násos lopásos hullámra.

Az elmúlt hónapban történt, hogy egy idôs, egyedülálló hölgyhöz
egy jól öltözött, udvarias fiatalember azzal az indokkal kéredzkedett be,
hogy megvan-e a néninek a pénze és ékszere, mert a környéken történt
erre irányuló lopás idôs emberek lakásán.

A mama beengedte, elôtte megnézte és közölte vele, hogy meg van
a pénze, majd átment a másik szobába és az így egyedül maradt fiatal-
ember a visszarakott 800.000 Ft-tal angolosan távozott.

Kérem az idôs lakosokat, hogy ne engedjenek be idegent a házukba. A
postást, a vízóra leolvasót ismerik, minden más személytôl, ha rendôrnek,
polgárôrnek adja ki magát, kérjék az igazolványt a jelvénnyel együtt.
Mindkét jelvény alsó részén található a sorszám, ha nem látnak rajta szá-
mot, akkor az illetô nem az, aminek kiadja magát. 

AA  JJEELLVVÉÉNNYY  ÉÉSS  AAZZ  IIGGAAZZOOLLVVÁÁNNYY  EEGGGGYYÜÜTT  ÉÉRRVVÉÉNNYYEESS!!  AAZZ
IIGGAAZZOOVVÁÁNNYYTT  OOLLVVAASSSSÁÁKK  EELL..!!!!!!!!

Ha valami nincs rendben, hívják a rendôrséget és igyekezzenek pon-
tos személyleírást adni, ha kocsival vannak akkor a rendszámot és a ko-
csi színét mondják be. 

Örömmel számolunk be arról, hogy a Nyugdíjas Klub a szokásos
hétfôi összejövetelükre február 9-én meghívták közös beszélgetésre a
Polgárôrség képviselôit, ahol elnökünk, Nagy László, illetve Marek Ká-
roly sajtóreferens jelent meg és mintegy egyórás beszélgetés keretében
gyakorlati kérdésekre adtunk érdemi válaszokat és tanácsokkal láttuk el
a kedves résztvevôket, külön tekintettel az egyedül élô idôsebb társaink-
ra. Nagy tisztelettel megköszönjük a meghívást. 

Ezzel köszönünk el egy hónapra a T. Lakosságtól.

Tisztelettel: Marek Károly sajtóreferens

Nyugdíjas 
h í r a d ó

Ismételten jelentkeznek a nyugdíjasok. Elkezdtük a 2009-es évet.
Januári elsô klubtalálkozónkon köszöntöttük egymást az új év kez-
dete alkalmából és nekiláttunk a dolgos klubéletnek.

Megtartottuk a batyus bálunkat, melyet csak egymás között tar-
tunk a farsang havában. Jókat ettünk, ittunk, nevetgéltünk, dalol-
tunk, egymást szórakoztattuk, mint hajdan a régi idôkben, ezt a
hangulatot a mai fiatalok már nem ismerik. 

Készülünk a tavaszra.
– Február 9.-én találkoztunk a helyi polgárôrség vezetôivel, akik

ismertetést nyújtottak, hogy vigyázzanak az idôs emberek a
nem jószándékú ismeretlenekkel szemben.

– Felhívást kíván a Nyugdíjas Klub tenni, azon célból, hogy aki
delikát 8 ételízesítôt használ, a zacskón lévô vonalkódot jutas-
sa el az Óvodába vagy a Faluházba, hátha sikerül egy játszóte-
ret nyerni a község kicsinyei számára.

– Szeretnénk a március hónapot kijelölni a község nagytakarítá-
si hónapjának. Kérni szeretnénk mindenkit, hogy a saját háza
elôtt tegyen rendet. Tisztítsa ki az árkot, az utcafrontot, hogy
Szada ismét méltó legyen régi hírnevéhez, a Virágzó Szada el-
nevezésre.

Köszönettel és bízva segítô készségükben a Nyugdíjas Klub tag-
jai és vezetôje

Elbúcsúztak a Házibarack
Galéria tulajdonosai
Kedves Barátaink, Ismerôseink!
Eljött az idô, hogy elbúcsúzzunk, mert ahogy tudjátok, visszaköltö-
zünk Hollandiába. 

Sokan feltették a kérdést, hogy miért? Hiszen milyen jó itt Sza-
dán élni. Ez mind igaz, de a család Hollandiában hiányol minket, és
mi is ôket. Évente jó sok kilométert utazunk, csak azért hogy egy-
mást lássuk. Ezért ez a döntés jött, nekünk már jó ideje, de sokak-
nak a hír meglepetés volt. 

Szada, és a baráti kör, akik minket körülvettek, rendkívüli idôszak
volt a részünkre! Szeretettel fogunk visszagondolni mindarra, ami
itt volt nálunk, sok vidámság, mûvészet, zene, elôadások, kiállítások,

filmklub, stb. De nem fe-
lejtjük el, a sok igazi bará-
tot sem. Talán tôlük a leg-
nehezebb elválni. 

Habár, elválni nem
szükséges, mert sokan már
Hollandiában is felkerestek
minket, és reméljük, hogy
ez így marad hosszú távlat-
ra! 

Mindenkit szeretettel
várunk!

Üdvözlet a viszontlátás
reményében!

Ben és Ibolya
Horváth Ibolya
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Szülô Csoport 
indult Szadán
AA  pprrooggrraammrróóll  ssaajjáátt  ttaappaasszzttaallaattookkaatt  sszzeerreetttteemm  vvoollnnaa  sszzeerreezznnii..  ÍÍggyy
nnaaggyy  mmeeggttiisszztteelltteettééss  vvoolltt  sszzáámmoommrraa,,  hhooggyy  --  vveennddééggkkéénntt  --  aa  ccssooppoorrtt
bbeetteekkiinnttéésstt  eennggeeddeetttt  iinnttiimm  mmuunnkkáájjáábbaa,,  hhiisszzeenn  ddrr..  SSáávvaaii  MMaarrggiitt  ggyyeerr--
mmeekkoorrvvooss,,  ppsszziicchhooddrráámmaa  vveezzeettôô  ééss  aa  SSeemmmmeellwweeiiss  EEggyyeetteemm  mmeennttááll--
hhiiggéénnééss  ookkttaattóójjaa  vveezzeettéésséévveell  eeggyy  nnaaggyyoonn  mmeegghhiitttt  llééggkköörr  aallaakkuulltt  kkii  aa
ffooggllaallkkoozzáássookkoonn..  AA  ddookkttoorrnnôô  rrééggmmúúllttrraa  vviisssszzaatteekkiinnttôô  ccssaallááddtteerrááppiiááss
sszzeemmlléélleetttteell  iiss  rreennddeellkkeezziikk,,  ss  kkoorráábbbbii  ttaappaasszzttaallaattaaiitt    sszzeerreettnnéé  mmáássookk--
nnaakk  iiss  ááttaaddnnii..

A Szülô Csoport célja önsegítô csapat építése, ami azt jelenti,
hogy olyan közösséggé kell válni, akik egymást segítik. A csoport-
normák rugalmas mûködés alapján jönnek létre, itt semmi sem kö-
telezô, mindenki saját magáért felel. Nincs szemrehányás és pellen-
gére állítás, csak egymás segítése a kommunikáció útján.

Arra a kérdésre, hogy pontosan mit is várnak a jelenlevôk, igazá-
ból nehéz volt válaszolni, hiszen amíg az ember nem tudja, hogy
mit lehet várni a foglalkozástól, addig nehéz az elvárásokat megfo-
galmazni. Mindenestre a szülôk helytálló iránymutatást szeretnének
bizonyos gyermeknevelési kérdésekben kapni. A jelenlevôk tudják,
hogy jó kezekben vannak, mert ha felmerül egy dilemma, akkor vá-
laszokra tesznek szert. Sávai doktornô egyfajta mentorként és mo-
derátorként vezeti a beszélgetéseket.

„„AA  mmeeggéérrttééss  lléélleekkttaannaa  aabbbbóóll  áállll,,  hhooggyy  mmeegghhaallllggaattjjuukk  aa  mmáássiikkaatt,,
mmeeggéérrttjjüükk  aa  kkéérrddéésseekkeett,,  bbeesszzééllüünnkk  rróóllaa  ééss  mmeeggoollddáássookkaatt  kkeerreessüünnkk..””

A felvetôdô kérdések - mint minden szülôt leginkább foglalkoz-
tató - lehetnek például: milyen szerepe van egy szülônek, esetleg
mennyire legyen szigorú vagy megengedô. A felismerések egyik
fontos alapja, hogy a szülô rájön arra, ahhoz, hogy úgy alakítsa ki
gyermeke életét, ahogy a legszeretteljesebbnek érzi, rengeteg “vé-
dôkorlátot” kell állítania. E helyzet kezelésében tud - többek között
- segíteni a Szülô Csoport, hiszen egymást támogatva több mód-
szert lehet kitalálni ahhoz, hogy a megvalósítás a legkevesebb lelki
sérülést okozza mind a gyermekekben, mind a szülôkben.

Bár idegenként csöppentem bele a munkába, mégsem tudtam kí-
vülállóként szemlélni az eseményeket, hiszen - még nem szülôként
-, olyan szituációk merültek fel, amikben érintettnek éreztem maga-
mat is. Bevallom, nagyon sokat tanultam ez idô alatt. S hogy rész-
letesen mi is zajlik egy ilyen foglalkozáson? Csoporttitok. Csak a
megjelentek ismerik az elhangzottakat, szigorú titoktartást kell min-
denkinek betartani, tiszteletben tartva a magánszférát. 

A foglalkozás végén elnéztem az arcokat, megnyugvást tapasztal-
tam. Talán úgy érezték, hogy elindultak egy úton, amin járva a leg-
jobbat tudják majd adni a gyermekeiknek és saját maguknak is. 

Nemes ötletnek tartom, hogy elindult e program. Az úton haza-
felé azon gondolkodtam, és nem ment ki sehogyan sem a fejembôl,
kéne egy “még Nemszülô Csoport” is - nekünk, akik még csak lel-
kileg készülnek szülônek lenni... 

Írta: Sebôk Viktória 

AA  SSzzüüllôô  CCssooppoorrttrraa  mméégg  lleehheett  jjeelleennttkkeezznnii  aazz  aalláábbbbii  eelléérrhheettôôssééggeekk
bbáárrmmeellyyiikkéénn::
wwwwww..oorroommtteellii..hhuu,,  ssiimmoonn..eerriikkaa@@oorroommtteellii..hhuu,,  2200//888866--33661166

Gyomor- és bélpanaszok
kivizsgálása és kezelése
Specialitás: 
lisztérzékenység, reflux- és  fekély-
betegség, gyulladásos bélbetegség,
IBS, rákszûrés; gyomor- és vastag-
béltükrözés.

Dr. Juhász Márk, belgyógyász-
gasztroenterológus szakorvos.
20/982-7872 (délután), 
www.juhaszmarkdr.hu
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FFAARRSSAANNGG
Az idén február 3-án került sor a farsangunkra. A gyerekek már he-
tekkel elôtte arról beszéltek, hogy minek is fognak beöltözni. Nap-
ról – napra izgatottan vártuk ezt a különleges napot és mindig szá-
molgattuk, mennyit is kell még aludni addig. A csoportszobák far-
sangivá alakult díszítése is csak növelte az izgalommal teli várako-
zást.

Ezalatt az óvó nénik titokban egy aranyos kis mesével készültek,
hogy azt elôadva majd meglephessék a gyerekeket a nagy napon.

Elérkezett hát a várva-várt nap. Már kora reggel jelmezesek sere-
ge érkezett az óvodába. Gyerekek és felnôttek egyaránt csodálkozva
nézegették egymást, hogy vajon ki, mi lehet? A jelmezek telis-tele

voltak ötletességgel, bájjal. Voltak mindenféle hercegnôk, tündérek,
különféle állatok, mesehôsök, kitalált mesefigurák, és annyi, de
annyi minden, hogy ki tudná mindet felsorolni? 

Az anyukák, nagymamák a testi jólétünkrôl is gondoskodtak,
nagyon finom süteményeket, farsangi fánkot készítettek, üdítôt
hoztak.

10 órakor kezdôdött a közös farsangolás a Faluházban. Mikor
mindenki letelepedett, kezdetét vette az óvó nénik mûsora, amit
szemmel láthatóan nagyon élveztek a gyerekek. A mûsor után egy
kis közös éneklés, móka következett, majd a csoportszobákba
visszatérve végre megkóstolhattuk a farsangi fánkot is. Aztán zenét
hallgattunk, táncoltunk, játszottunk vidáman.

A jókedv és a farsangi hangulat délután is folytatódott, amibôl
azt hiszem még estére, otthonra is jócskán maradt.

Szekeres Rita

A gyalogosnak csak egy
lépés a fékút!
Egy faluszerte közismert teherautó-sofôr kért meg, hogy írjak már
egy kis szösszenetet a helyi lapba, a Székely Bertalan utcán kószáló
gyalogosokról. Ô nap, mint nap járja a falut, és megdöbbentette,
hogy a kétéve átadott, kényelmes és széles új járda helyett még min-
dig milyen sokan járnak az úttesten.

Ezzel veszélyeztetik magukat, különösen sötétben, vagy esôben,
ködben, mert alig látjuk meg ôket, hisz nem is számítunk rá, hogy
az úttesten gyalogosok lennének! - magyarázza a teherautó-sofôr. 

Nem tudom elképzelni, miért nem a járdán mennek, hisz az ké-
nyelmes, biztonságos. Kérem, e sorokon keresztül is, hogy aki erre
jár, figyeljen oda, figyelmeztesse gyerekét is: ne az úttesten, hanem
a  járdán közlekedjen, ha már kiépítették! – szól a hivatásos gépjár-
mûvezetô kérése.

A saját épségét, egészségét, és persze életét is kockáztatja, és ami-
re sokan nem is gondolnak: az autóvezetôknek is stresszhelyzetet,
vészhelyzetet okoznak.

Hiába “úszná” meg büntetés nélkül az esetleges szomorú ese-
ményt, a gázolást a gépjármûvezetô, hisz a gyalogos hibája, hog az
úttesten ment. A lelkiismerete és az esetleges munkáltatói következ-
ményei rá, és egész családjára kihatnának.

Pedig ô jó helyen megy, a 30 km/h-s sebességet betartva. (Ez az
utca ilyen zóna!!) Ld. Az 1. tábla Dózsa Gy. – Székely B. utca sar-
kán – kezdôdik, majd 2. tábla a Székely Bertalan út – Vasút utca sar-
kon – itt a vége…

Közlekedjünk okos(abb)an, Szadán is!
Lejegyezte: 

Fülöp Hajnalka

Fogadóóra
Tóth András országgyûlési képviselô 

fogadóórát tart február 26-án,
17 órától 18 óráig, a Faluházban. 
Minden érdeklôdôt szeretettel vár!

Az Örömteli Életért Közhasznú
Alapítvány 

(http://www.oromteli.hu) 

nagy örömmel fogadja az 1%-okat! 
Adószám: 18709371-1-13

Ha módod van ezzel támogatni, akkor köszönet érte!
Simon Erika

Az óvoda tetôtéri közösségi helysége 
hétfô és csütörtöki napokon az esti órákban 
mozgással kapcsolatos tevékenységre kiadó. 

Bôvebb felvilágosítás kapható 
a 28/503-586-os telefonszámon.
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PPeettzz  AAttttiillaa  kkíínnaaii  
ééllmméénnyyeeii
TTeelleevvíízziióósskkéénntt  kkiinnnn  ttööllttööttttééll  aauugguusszzttuussbbaann  eeggyy  tteelljjeess  hhóónnaappoott  PPee--
kkiinnggbbeenn,,  aazz  OOlliimmppiiáánn..  MMuunnkkaa  vvoolltt  eezz  vvaaggyy  sszzóórraakkoozzááss??

Elsôsorban munka, hiszen mint a Magyar Televízió fejlesztô
mérnöke voltam kinn a TV csapatával, hogy az Olimpiáról folyama-
tosan jó minôségû tudósításokat, adatokat tudjunk közölni. Emel-
lett a felelôsségteljes munka mellett természetesen rengeteg él-
ménnyel is gazdagodtam ezen az úton. 

MMii  vvoolltt  PPeekkiinnggbbeenn  aa  ffeellaaddaattoodd??
Egy komplett stúdiót építettünk fel minden szükséges kellékkel,

díszlettel, videó- és hang-mixerrel feliratozó berendezésekkel, rögzí-
tôkkel, stb. A játékok megkezdése elôtt egy hétig építettük, majd a zá-
róünnepséget követôen szétbontottuk, elcsomagoltuk és hazahoztuk,
így mi jóval hosszabb idôt töltöttünk Kínában, mint a sportolók.

Feladatom volt az építésen és a bontáson kívül a menet közben
adódó hibák, gondok megoldása – szerencsére nem sok baj akadt –,
és a hazajuttatott mûsor feliratozása is.

VVoolltt  aallkkaallmmaattookk  aa  ssppoorrtteesseemméénnyyeekkeenn  sszzeemmééllyyeesseenn  iiss  jjeelleenn  lleennnnii,,
sszzuurrkkoollnnii??

Napi 14-18 órás mûszakokban váltottuk egymást, így akadt közben
lehetôség kimenni versenyre is, már ahová tudtunk jegyet szerezni, de
a magyar leleményesség ebben is sokat segített. Láttam a német-dán
kézilabda meccset, szurkoltam a nôi vizilabda válogatottunknak az
ausztrálok elleni mérkôzésén, s rendkívüli élmény volt, hogy jelen le-
hettem a magyar férfi vizilabda csapat aranyérmet hozó döntôjén,
majd az aranyérem átvételét követôen személyesen gratulálhattam a
fiúknak és osztozhattam az örömükben. Kiss Gergôvel eleve szoros
kapcsolatot tartottam, lévén szadai jóbarát – kezdetben a feleségeink
fonták szorosra a barátságukat, ami aztán fokozatosan kiszélesedett a
két családra is – így odakinn is, ha egy mód volt rá, kerestük egymást 

AAzzóóttaa  bbiizzoonnyyáárraa  lleeüülleeppeeddtteekk  aazz  ééllmméénnyyeeiidd..  MMeellyyeekk  vvoollttaakk  aa  mmaa--
rraaddaannddóókk,,  aammiikkrree  aazzóóttaa  iiss  sszzíívveesseenn  eemmlléékksszzeell  vviisssszzaa??

Kína nemcsak a világ másik felén van, de egy másik világ is minden
tekintetben, s ez így eleve is egy felejthetetlen élmény. Ezen belül Pe-
king egy különös és érdekes város, lakosainak száma közel 17 millió,
több mint másfélszerese Magyarország teljes lakosságának, a mérete
pedig vetekszik Baranya megyével. Óriási fejlôdés eredményeit láthat-
tuk városszerte, s érzôdött, hogy ott akkor mindent az Olimpiának
rendeltek alá. Leállították az üzemeket, csökkentették a közlekedést,
a vendégekrôl tömegek gondoskodtak, kedvesek és udvariasak voltak.
Szívesen beszélgettek is velünk, már aki tudott angolul. Rendkívüliek
voltak a biztonsági intézkedéseik is.

Csodálatosak a többezer éves kultúra ma is látható emlékei, a
templomok, a Tiltott Város. Különlegesek a vásárcsarnokok, az ízek
utcája, ahol élô bogaraktól kezdve csikóhalig mindent meg lehet
kóstolni, ha valaki elég bátor hozzá.

Feledhetetlen élményt jelentett a kétezer éves Kínai Nagy Fal. Ez
a hatalmas építmény az egyetlen mesterséges létesítmény, ami az
ûrbôl is szabad szemmel kivehetô a Földön. 

Hogy ízlettek a kínai ételek?
Úgy tartom, hogy ahol jár az ember, kóstolja meg a helyi étele-

ket, pörköltet itthon is ehet az ember. Azért némi óvatosság nem
árt, senki sem szereti a gyomorrontást. Az én kedvencem végül a
csípôs lótuszvirág lett.

VVoollttaakk--ee  kkeelllleemmeettlleennssééggeeiitteekk??
Nem igazán. Aki vigyázott az nem rontotta el a gyomrát. Nehéz

volt fényképezni az állandó párásság miatt, de így is a stáb összesen

öt DVD-nyi fényképpel jött haza. Van mit nézegetni, mutogatni.
Igazi kellemetlenséget a tízórás repülôút jelentett, a legnehezebb-
nek számomra a család távolléte bizonyult.

HHoozzttááll--ee  aajjáánnddéékkookkaatt  KKíínnáábbóóll??
Természetesen, minden hozzámtartozó kapott ajándékot, bár a

csomagok súlykorlátozása miatt inkább csak kisebb méretûeket. A
feleségem a nevét kínai írással tartalmazó pecsétnyomót kapott, a
kisfiam egy igazi kínai szalma-kalapot. Hoztam többek közt egy
nagyszerû, faragott sakk-készletet is.

OOtttt  vvoollttááll  22000022--bbeenn  AAtthhéénnbbaann,,  22000066--bbaann  PPeekkiinnggbbeenn,,  22001122--bbeenn
LLoonnddoonnbbaann  iiss  ootttt  lleesszzeell  aazz  oolliimmppiiaaii  jjááttéékkookkoonn??

Ezt még nem tudom, de nagyon szeretnék.

Erdôtulajdonosok és
erdôgazdálkodók figyelmébe

A Pest Megyei Mezôgazdasági Szakigazgatási
Hivatal igazgatója a települések jegyzôinek el-
juttatott levelében az alábbi tájékoztatást kérte
kihirdetni.
Állami feladatként körzeti erdôtervet készítenek,
melynek kapcsán az erdôterületeken terepi felvé-
teleket végeznek márciustól az év végéig. Mun-
katársaikat a munka elvégzésére jogosító okirat-
tal látják el. 
A tervezés során a szakmai szempontok mellett,
elôírt kötelezettségük a helyi erdôgazdálkodók
és az önkormányzat elképzeléseit, javaslatait
megismerni és a lehetôségek szerint azokat fi-
gyelembe venni. 
A fenti kötelezettségek végrehajtása érdekében
2009. február 27-én 9 órai kezdettel elôzetes
egyeztetô tárgyalást tartanak a Heves Megyei
MgSzH Erdészeti Igazgatóság váci telephelyén.
Cím: 2600 Vác, Ródi út 4.

Petz Attila idehaza, kisfiával


